

## **Можно ли упоминать имена личностей при предостережении от них?**

Автор: Administrator

29.04.2012 04:23 - Обновлено 29.04.2012 04:39

---

### **Можно ли упоминать имена личностей при предостережении от них?**

Вопрос: Разрешено ли упоминать имена личностей и касаться их, когда хочет человек критиковать их, и их идеи?

Ответ: Если какая-то личность написала что то, что противоречит чистому Шариату, и распространила это среди людей, или объявила об этом в средствах массовой информации - обязательно опровергать ее, и разьяснять ложность того, что эта личность сказала, и нет препятствия чтобы упомянуть его имя, чтобы остерегались его люди, как если это будет призывающий к новшествам или ширку, или призывающий к тому, что запретил Аллах, из числа ослушаний.

И не прекращали люди знания и веры, из числа призывающих истины, и носителей Шариата, выполнять это обязательство, искренне подходя к Аллаху, и его рабам, и порицая порицаемое, и призывая к истине, и предостерегая людей, чтобы они не обольстились призывающими к батылю, и разрушительными мыслями.

А Аллаху принадлежит прямое руководство.

Шейх Абдуль Азиз Ибн Баз, да смилуется над ним Аллах

Источник: Фатауа Ислямия, 4-279

{jcomments on}